

2019年11月5日
星期二
第3864期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导我区“回头看”工作汇报会召开

支树平讲话 石泰峰主持并作表态发言 布小林李秀领出席

呼和浩特讯 按照全国扫黑除恶专项斗争领导小组统一部署和全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会要求,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组11月3日进驻内蒙古,对我区开展为期10天的督导“回头看”。11月4日,督导组在呼和浩特召开“回头看”工作汇报会,对中央精神进行再传达、再学习,对扫黑除恶专项斗争重点工作进行再动员、再部署,听取我区关于中央督导反馈问题整改落实情况的汇报。督导组组长支树平讲话,自治区党委书记石泰峰主持并作表态发言。

自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区政协主席李秀领,中央督导组副组长徐海斌及督导组全体成员出席。自治区党委副书记、政法委书记林少春汇报自治区贯彻中央扫黑除恶专项斗争反馈意见整改落实情况。

支树平介绍了督导“回头看”的重要意义、总体要求、主要任务及工作步骤,就紧密结合内蒙古实际、扎实组织开展督导“回头看”提出要求。他强调,在扫黑除恶专项斗争

进入爬坡攻坚新阶段的关键时期,中央部署开展第二、三轮督导“回头看”,充分体现以习近平同志为核心的党中央对专项斗争的高度重视。做好这次督导“回头看”,是中央督导组和内蒙古自治区党委、政府的共同责任,也是对中央督导组和内蒙古自治区增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重大政治检验。督导组和内蒙古自治区要强化协调配合,确保整体联动、形成合力。中央督导组将紧密结合党中央关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的部署,结合十九届四中全会精神的学习贯彻,进一步增强责任意识和担当精神,坚持实事求是,深入调查研究,准确了解实情,坚持一切从实际出发,科学合理安排任务,从严从实开展工作,不折不扣、保质保量完成好中央部署的督导“回头看”任务。对督导“回头看”发现的重大问题,敢于较真碰硬、一盯到底,做到见人、见事、见责任;严格执行中央八项规定及其实施细则,严格执行各项纪律,作好表率。希望内蒙古自治区党委、政府及有关方面提高政

治站位,主动把迎接督导“回头看”作为当前一项重要政治任务来看待,作为推动专项斗争持续健康发展的重要契机和强大动力来把握,作为各地各有关部门自己分内的责任来落实,发挥好督导“回头看”主力军和主战场作用,自觉接受督导“回头看”,认真做好相关工作,与督导组一起总结经验、完善措施、推进工作。

石泰峰指出,在全区上下学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的重要时刻,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻我区开展“回头看”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古工作的高度重视和亲切关怀。我们一定增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,把接受中央督导“回头看”作为一项重要政治任务,全力做好协调配合、服务保障和整改落实工作。在政治站位上再提升,对习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署再对标再学习,对中央督导组意见要求再对照再领会,抓好深化消化转化,真正学懂弄通做实,以实际行动诠释绝对忠诚、体现高度一

致。在持续整改上再加力,层层拧紧螺丝、传导压力,确保件件有着落、事事有回音、条条改到位。在深挖整治上再强化,聚焦重点任务,提高攻坚能力,完善保障机制,深化考核评估,坚决啃下一批硬骨头、攻破一批硬堡垒,推动专项斗争不断取得新突破。在长效常治上再深入,提炼运用好专项斗争和督导整改的成果经验,加强机制建设,深化标本兼治,辐射带动改革发展稳定和党的建设各项工作,进一步净化全区政治生态、社会生态、经济生态,充分体现督导整改的整体效应和综合效果。

自治区党委、人大常委会、政府、政协的领导同志及自治区法检两长出席。

会上,自治区自然资源厅、生态环境厅、住房和城乡建设厅主要负责同志汇报了督导问题整改落实以及加强行业监管情况。会前,督导组还分别听取了自治区纪委监委关于督导组交办案件监督执纪问责和“打伞破网”情况的汇报、自治区公安厅关于重点案件办理情况的汇报。(刘晓冬 戴宏)



日前,内蒙古阿尔山出入境边防检查站联合阿尔山海关,开展了“不忘初心跟党走、牢记使命守国门”主题党日活动,本次活动共有双方党员代表30余人参加。通过此次主题党日活动的开展,极大地增强了党员们的职责感和使命感,大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,以更加饱满的精神状态和更加积极的敬业态度投身到本职工作中。

闫苇铭
汤鑫摄

倾心力交上优秀答卷 担使命谱写壮美新篇

——赤峰市公安局交警支队新中国成立70周年大庆交通安保工作纪实